
           5697 
           V. Lenin Opere Scelte. In sei volumi. Volume II /. -- s 
.l. : Editori Riuniti. Edizioni Progress, s.f. -- 717 p ; 21 cm 
           I. Título 
           32 LEN ope 
 
 
           5698 
           VAAMONDE V., José Lino 
 
           Salvamento y protección del tesoro artístico español 
 durente la guerra, 1936-1939 / José Lino Vaamonde V. -- Caracas : 
 s.e., 1973. -- 165 p : ilu. ; 27 cm 
           I. Título 
           7 
 
 
           5699 
           VALDES, José 
 
           Poesía pura / José Valdés. -- San Salvador : Ministerio 
 de Cultura, 1956. -- 206 p ; 21 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5700 
           VALDES VIVO, Raul 
 
           Embajada en la selva. Y ante: Paralelo 17 / Raul Valdes 
 Vivo; introducción Melba Hernandez. -- s.l. : s.e., s.f. -- 147 p  
; 19 cm 
           I. Título 
           32 
 
 
           5701 
           VALDIVIESO, Josef de 
 
           Romancero Espiritual / Josef de Valdivieso. -- Santiago 
 de Chile : Cruz del Sur, 1943. -- 123 p ; 14 cm. -- (La Fuente 
 Escondida; Director de colección José Ricardo Morales) 
           Dedicatoria y firma de Rafael Alberti 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           5702 
           VALENTE, José Ángel 
 
           Ensayo sobre Miguel de Molinos / José Ángel Valente. 
 Guia espiritual seguida de la defensa de la contemplación/Miguel 
 de Molinos. -- Barcelona : Barral, 1974. -- 324 p ; 20 cm. -- 
 (Rescate textual ;). -- (Rescate textual) 
           Dedicatoria autógrafa de José Ángel Valente 
           ISBN 84-211-0802-6 
           I. Título II. Serie 
           248 
 
 
           5703 
           VALENTE, José Angel 
 
           El fin de la edad de plata / José Angel Valente. -- 1ª 



 ed. -- Barcelona : Seix Barral, 1973. -- 192 p. ; 20 cm. -- 
 (Biblioteca breve ; 351. Poesía) 
           Indice 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-322-0251-7 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           821.134.2-3"19" 
           860-1 
 
 
           5704 
           VALENTE, José Ángel 
 
           La memoria y los signos / José Angel Valente. -- Madrid 
 : Revista de Occidente, 1966. -- 141 p. ; 22 cm 
           Indice 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 
 
 
           5705 
           VALENTE, José Angel 
 
           Punto cero : (poesía : 1953-1971) / José Angel Valente. 
 -- 1ª ed. -- Barcelona : Barral, 1972. -- 446 p. ; 19 cm. -- 
 (Insular poetarum ; 3) 
           Índice 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 
 
 
           5706 
           VALENTE, José Angel 
 
           Sobre el lugar del canto : (1953-1963) / José Angel 
 Valente. -- Barcelona : Literaturasa, D.L. 1963. -- 69 p. ; 19 cm. 
 -- (Colliure; Director de colección José María Castellet). -- 
 (Colliure / José María Castellet) 
           Indice 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 
 
 
           5707 
           VALENTÍ FIOL, Eduardo 
 
           Gramática Latina.Morfología y Nociones de Sintaxis / 
 Eduardo Valentí Fiol. -- 6ª ed. -- Barcelona : Boch, 1954. -- 205 
 p ; 21 cm 
           I. Título 
           807.1-5 
 
 
           5708 
           VALERA, Fernando 
 
           Diálogos de las Españas / Fernando Valera. -- México D.F 
. : Documentos y estudios de la República Española, 1967. -- 65 p ; 



 18 cm 
           I. Título 
           32 
 
 
           5709 
           VALERA, Fernando 
 
           Ni caudillo ni rey: república / Fernando Valera. -- 
 México D.F. : Finisterre, 1974. -- 261 p ; 17 cm. -- (Perspectivas 
 españolas ; II) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           82-4 
 
 
           5710 
           VALERA, Fernando 
 
           Reivindicación de un pueblo calumniado / Fernando Valera 
; introducción y epílogo Emilio Herrera. -- México D.F. : 
 Documentos y estudios sobre la República Española, 1962. -- 94 p ; 
 18 cm 
           I. Título 
           32 
 
 
           5711 
           VALERIO, Xandro 
 
           Llegada de Dios ; y Las voces y la muerte : (1961) / 
 Xandro Valerio. -- Madrid : [s.n.], 1964 (Gráficas Nebrija). -- 63 
 p. ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Índice 
           I. Las voces y la muerte II. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 
 
 
           5712 
           VALÉRY, Paul 
 
           Algunos poemas / Paul Valéry ; traducción y epílogo de 
 Jorge Guillén. -- 1ª ed / Edición Bilingüe. -- Barcelona : Llibres 
 de Sinera, S.A., 1972. -- 89 p. ; 18 cm. -- (Ocnos ; 2) 
           D.L. B. 38258-1972 
           I. Título II. Serie 
           821.134.2-1"19" 
           840-1 
 
 
           5713 
           VALÉRY, Paul 
 
           Anfion. Melodrama / Paul Valéry; traducción Emilio Oribe 
; ilustrador Luis Seoane. -- Buenos Aires : Botella al mar, 1947. 
 -- 30 p : ilu. s.p. ; 22 cm 
           I. Título 
           840-2 
 
 
           5714 
           VALÉRY, Paul 



 
           Charmes / Paul Valéry; presentazione di Carlo Bo; 
 tradotte da Corrado Pavolini. -- Milano : Nuova Accademia, 1963. 
 -- 147 p ; 21 cm 
           No está el disco que incluia el libro. 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           5715 
           VALÉRY, Paul 
 
           Estudios literarios Estudios filosóficos / Paul Valéry; 
 traducción Aurora Bernardez, Jorge Zalamea. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1956. -- 304 p ; 18 cm 
           I. Título 
           840-4 
 
 
           5716 
           VALÉRY, Paul 
 
           Il cimitero marino / Paul Valéry; verione e commento di 
 Mario Tutino; prefazione Alessandro Parronchi. -- Milano : 
 All'insegna del pesce d'oro, 1962. -- 78 p ; 18 cm 
           Edición limitada a 1000 copias. Ejemplar num. 456 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           5717 
           VALÉRY, Paul 
 
           La joven parca / Paul Valéry; traducción Mariano Brull. 
 -- Barcelona : Tusquets, 1973. -- 83 p ; 18 cm. -- (Cuadernos 
 Marginales ; 34). -- (Textos Fundamentales ; director de colección 
 Mirko Lauer ; 3) 
           I. Título II. Serie 
           840-1 
 
 
           5718 
           VALETAS, Kostas 
 
           La muraglia cinese ed altri racconti / Kostas Valetas. 
 -- Mazara del Vallo(Trapani) : Impegno 80, 1981. -- 89 p ; 21 cm 
           I. Título 
           850-34 
 
 
           5719 
           VALLE, Alejandro del 
 
           La poesía revolucionaria española / Alejandro del Valle. 
 -- París, 1967. -- 168 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5720 
           VALLE-INCLÁN, Ramón del 
 
           Divinas palabras : Tragicomedia de aldea / Ramón del 



 Valle-Inclán. -- 5ª ed. -- Madrid : Espasa-Calpe, 1972. -- 137 p.  
; 17 cm. -- (Austral ; 1320) 
           Índice 
           ISBN 84-239-1320-1 
           I. Título II. Serie 
           860-2"19" 
 
 
           5721 
           VALLE-INCLÁN, Ramón del 
 
           Flor de santidad.Historia milenaria. Coloquios 
 románticos / Ramón del Valle-Inclán. -- Buenos Aires : 
 Espasa-Calpe, 1942. -- 170 p ; 18 cm. -- (Austral) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           5722 
           VALLE-INCLÁN, Ramón del 
 
           Sonatas : memorias del Marqués de Bradomín / Ramón del 
 Valle-Inclán. -- Madrid : Espasa-Calpe, 1969. -- 577 p. ; 18 cm 
           D.L. M. 19.198-1969 
           I. Título 
           860-31"19" 
 
 
           5723 
           VALLE-INCLÁN, Ramón del 
 
           Tirano Banderes : novela de tierra caliente / Ramón del 
 Valle-Inclán ; edición, Alonso Zamora Vicente. -- [8ª ed.]. -- 
 Madrid : Espasa Calpe, 1972. -- 284 p. ; 18 cm. -- (Austral ; 319. 
 Literatura) 
           ISBN 84-239-7319-0 
           I. Título II. Serie 
           860-31"19" 
 
 
           5724 
           VALLE-INCLÁN, Ramón del 
 
           Viva mi dueño / Ramón del Valle-Inclán. -- 2ª ed. -- 
 Barcelona : Espasa-Calpe, 1969. -- 252 p. ; 18 cm. -- (Austral ; 
 1300) 
           Índice 
           Precede al tít.: El ruedo ibérico 
           D.L. M. 21.936-1969 
           I. Título II. Serie 
           860-31"1923" 
 
 
           5725 
           VALLE-INCLÁN, Ramón del 
 
           Voces de gesta: tragedia pastoril. Cuento de Abril: 
 escenas rimadas de una manera extravagante / Ramón del 
 Valle-Inclán. -- Buenos Aires : Losada, 1941. -- 164 p ; 20 cm. -- 
 (Biblioteca Contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 



           5726 
           VALLE INCLÁN, Ramón del 
 
           Teatro selecto / Ramón del Valle-Inclán ; introducción 
 de Anthony N. Zahareas. -- Madrid : Escelicer, 1969. -- 541 p. ; 
 18 cm 
           Contiene : Romance de lobos ; Tablado de marionetas : La 
 enamorada del rey, La cabeza del dragón, La reina castiza ; 
 Divinas palabras 
           I. Título 
           821.134.2-2"19" 
           860-2 
 
 
           5727 
           VALLEJO, César 
 
           Obras completas / César Vallejo. -- Barcelona : Laia, 
 1976. -- v. ; 19 cm. -- (Literatura. Poesía ; 460, 465, 475, 25, 
 485) 
           Contiene: 1. Los heraldos negros. Trilce. - 2. Escalas 
 melografiadas. Fabla salvaje. Hacia el reino de los Sciris. 
 Cuentos cortos. - 3. Poemas en prosa. Contra el secreto 
 profesional. Apuntes biográficos / Georgette Vallejo. - 4. El arte 
 y la revolución. - 8. Poemas humanos. España. Aparta de mi este 
 cáliz 
           ISBN 84-7222-303-5(o.c.) 
           I. Título II. Serie 
           860(85)-821"19" 
 
 
           5728 
           VALLEJO, César 
 
           Obras completas / César Vallejo. -- Barcelona : Laia, 
 1975. -- v. ; 19 cm. -- (Literatura. Poesía ; 460, 465, 475, 25, 
 485) 
           Contiene: 1. Los heraldos negros. Trilce. - 2. Escalas 
 melografiadas. Fabla salvaje. Hacia el reino de los Sciris. 
 Cuentos cortos. - 3. Poemas en prosa. Contra el secreto 
 profesional. Apuntes biográficos / Georgette Vallejo. - 4. El arte 
 y la revolución. - 8. Poemas humanos. España. Aparta de mi este 
 cáliz. 
           ISBN 84-7222-303-5(o.c.) 
           I. Título II. Serie 
           860(85)-821"19" 
           860-1 
 
 
           5729 
           VALLEJO, César 
 
           Trilce / César Vallejo; prólogo José Bergamín; 
 salutación Gerardo Diego. -- 2ª ed. -- Madrid-Barcelona-Buenos 
 Aires : Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 1930. -- 206 p  
; 22 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5730 
           VALLENTIN, Antonina 
 
           El Greco / Antonina Vallentin; traducción Aurora 



 Bernárdez. -- Buenos Aires : Losada, 1956. -- 290 p ; 22 cm. -- 
 (Biografías históricas y novelescas) 
           I. Título II. Serie 
           92 
 
 
           5731 
           VALLENTIN, Antonina 
 
           Goya / Antonina Vallentin. -- Buenos Aires : Losada, 
 1957. -- 338 p ; 23 cm. -- (Biografías históricas y novelescas) 
           I. Título II. Serie 
           92 
 
 
           5732 
           VALLENTIN, Antonina 
 
           Heinrich Heine / Antonina Valletin. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1950. -- 318 p ; 23 cm. -- (Biografias históricas y 
 novelescas) 
           I. Título II. Serie 
           92 
 
 
           5733 
           VALLEREY, Gisele 
 
           Contes et légendes de Chine / Gisele Vallerey. -- 4ª ed. 
. -- Paris : Fernand Nathan, 1948. -- 250 p : ilu. ; 18 cm. -- 
 (Contes et legendes de tous les pays ;) 
           I. Título II. Serie 
           8951-34 
 
 
           5734 
           VALLES, Jules 
 
           El insurrecto / J. Vallès ; presentación de Manuel 
 Serrat. -- Barcelona : Mateu, D.L. 1970. -- 342 p., [1] h. ; 18 cm 
. -- (Maldoror ; 4) 
           D.L. B. 31647-1970 
           I. Título II. Serie 
           821.133.2-94"19" 
           840-31 
 
 
           5735 
           VALSECCHI, Marco 
 
           Guido Strazza / Marco Valsecchi. -- Bologna : Cappelli, 
 1960. -- s.p. : ilu. ; 30 x 22 cm. -- (Documenti ; 8) 
           Edición limitada a 750 copias numeradas. Copia nº 18. 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           5736 
           VALVERDE, José María 
 
           Poesías reunidas hasta 1960 / José María Valverde. -- 
 Madrid : Giner, 1961. -- 246 p ; 20 cm. -- (Orfeo ; 3) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 



           860-1 
 
 
 
           5737 
           VAN-HALEN, Juan 
 
           La piel del agua  : (antología) / Juan Van-Halen ; 
 selección y prólogo Luis Alberto de Cuenca. -- Madrid : Visor, 
 1997. -- 111 p. ; 20 cm. -- (Colección Visor de poesía ; 371) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. M 18186-1997. -- ISBN 84-7522-371-0 
           I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           5738 
           VAN HALEN, Juan 
 
           Poemas del hombre que pasa : (selección  1963-1973) / 
 Juan Van-Halen. -- Madrid : Dagur, 1973. -- 205 p. ; 20 cm. -- 
 (Duero ; 2) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. 84-85061-02-0 
           1. Poesía I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           5739 
           VANDERCAMMEN, E. 
 
           Poésie espagnole d´aujourd´hui / E. Vandercammen et F. 
 Verhesen. -- Paris : Librairie Les Lettres, 1956. -- 158 p ; 19 cm 
           Edición bilingue 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5740 
           Los VANGUARDISTAS españoles (1925-35) / Selección y 
 comentarios de Ramón Buckley y John Crispín. -- Madrid : Alianza, 
 1973. -- 438 p. ; 18 cm. -- (El libro de bolsillo. Literatura ; 
 476) 
           Dedicado por Ramón Buckley 
           ISBN 84-206-1476-9 
           1. Literatura española-1925-1936-Antologías 
           860"1925/1935"(082.2) 
           860.09 
 
 
           5741 
           VANNACORE, Anna 
 
           Poesie / Anna Vanacore. -- Vico Equense(Napoli) : Isola 
 d'oro, 1976. -- 32 p ; 17 cm. -- (Isola d'oro) 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
 
           5742 
           VANNIER, Angéle 
 
           Choix de Poèmes / Angéle Vannier. -- Paris : Pierre 



 Seghers, 1961. -- 193 p ; 20 cm 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           5743 
           VARELA, Lorenzo 
 
           Lonxe / Lorenzo Varela; ilustrador Luis Seoane; limiar 
 Arturo Cuadrado. -- Buenos Aires : Botella al mar, 1954. -- 54 p : 
 10 p de ilu. ; 27 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor y del ilustrador 
           I. Título 
           869-1 
 
 
           5744 
           VARELA, Lorenzo 
 
           Luis Falcini / Lorenzo Varela. -- Buenos Aires : Botella 
 al mar, 1954. -- 27 p : lam. ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           730 
 
 
           5745 
           VARELA, Lorenzo 
 
           Seoane o el arte sometido a la libertad / Lorenzo Varela 
. -- Buenos Aires : Esquema XX, 1966. -- 19 p : ilu. ; 16 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           75 
 
 
           5746 
           VARELA, Lorenzo 
 
           Torres de amor / Lorenzo Varela; ilustrador Luis Seoane. 
 -- Buenos Aires : Nova, 1942. -- 123 p ; 24 cm. -- (Pomba; Arturo 
 Cuadrado Director de Colección) 
           Dedicatoria autógrafa del autor y del ilustrador 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           5747 
           VARGAS, Rafael 
 
           Entre el sueño y la realidad : [conversaciones con 
 poetas andaluces] / Rafael Vargas. -- Alcalá de Guadaira : 
 Guadalmena, D.L. 1992. -- 220 p. : il. ; 20 cm 
           D.L. SE-991-1992. -- ISBN 84-86448-30-1. ISBN 
 84-86448-31-X (o.c.) 
           1. Poesías españolas-Andalucía-S.XX-Antologías 2. Poetas 
 andaluces-S.XX-Entrevistas 
           860-1(460.35)"19"(082.2) 
           929:860-1 
 
 
           5748 
           VARGAS LLOSA, Mario 
 



           Los cachorros : (Pichula Cuellar) / Mario Vargas Llosa; 
 prólogo José Miguel Oviedo; introducción Carlos Barral. -- 
 Barcelona : Lumen, 1970. -- 117 p. ; 19 cm. -- (Ediciones de 
 bolsillo ; 3) 
           1. Novela I. Título II. Serie 
           860-31 "19" 
 
 
           5749 
           VARGAS LLOSA, Mario 
 
           García Marquez Historia de un deicidio / Mario Vargas 
 Llosa. -- 2ª ed. -- Barcelona : Barral, 1971. -- 667 p ; 19 cm. -- 
 (Biblioteca Breve de Balance ; nº2) 
           1. García Marquez-Crítica e interpretación. I. Título 
           860.06 
 
 
           5750 
           VARGAS LLOSA, Mario 
 
           La historia secreta de una novela / Mario Vargas Llosa. 
 -- Barcelona : Tusquets, 1971. -- 75 p ; 18 cm. -- (Cuadernos 
 Marginales ; 21) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           5751 
           VARGAS LLOSA, Mario 
 
           Los jefes / Mario Vargas Llosa; prólogo José María 
 Castellet. -- Barcelona : Barral, 1971. -- 120 p ; 18 cm. -- 
 (Libros de enlace). -- (Ediciones de bolsillo) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           5752 
           VARGAS LLOSA, Mario 
 
           Los jefes y los cachorros / Mario Vargas Llosa. -- 
 Madrid : Sedmay, 1976. -- 157 p ; 18 cm. -- (Libro-Revista) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           5753 
           VARVITSIOTIS, Takis 
 
           Le Voile et le sourire / Takis Varvisiotis. -- París : 
 Éditions Sanit Germain des Prés, 1976. -- 80 p ; 20 cm. -- (Poesie 
 sans frontiere) 
           Dedicatoria autógrafa del autor. 
           Dentro del libro recorte de sobre con las señas del 
 autor. 
           I. Título II. Serie 
           877.4-1 
 
 
           5754 
           VASSALLO, Ángel 
 
           Elogio de la vigilia / Ángel Vassallo. -- Buenos Aires : 



 Losada, 1939. -- 99 p ; 19 cm. -- (Biblioteca Filosófica; director 
 de colección Francisco Romero) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
 
 
           5755 
           VASTO, Lanza del 
 
           Judas / Lanza del Vasto; traducción Aurora Bernardez. -- 
 Buenos Aires : Goyanarte, 1954. -- 180 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           5756 
           VAZ FERREIRA, Carlos 
 
           Tres filósofos de la vida. Nietzsche, James, Unamuno / 
 Carlos Vaz Ferreira; carta de Alberto Einstein; prólogo Francisco 
 Romero. -- Buenos Aires : Losada, 1965. -- 241 p ; 20 cm. -- 
 (Biblioteca filosófica ;) 
           I. Título II. Serie 
           1 
 
 
           5757 
           VÁZQUEZ, José Andrés 
 
           Bécquer / José Andrés Vázquez. -- Barcelona : Sociedad 
 General de Publicaciones, 1929. -- 207 p. : ilu. ; 14 cm.. -- 
 (Colecc. Los grandes hombres. ; vol. 8.) 
           1. Becquer-Crítica e interpretación. I. Título II. Serie 
           860.06 
 
 
           5758 
           VAZQUEZ DE SOLA 
 
           La triste vie d'un homme triste / Vazquez de Sola. -- 
 Paris : Azur, 1968. -- s.p. : ilu. s.p. ; 33 cm 
           I. Título 
           840-7 
 
 
           5759 
           VAZQUEZ DE SOLA 
 
           Vida sexual del General Franquísimo / Vázquez de Sola. 
 -- Toulose : Midi-Livre, 1975. -- s.p. ; 16 cm 
           I. Título 
           860-7 
 
 
           5760 
           VAZQUEZ DE SOLA 
 
           Vida y muertes del General Franquísimo / Vázquez de Sola 
. -- París : Ebro, 1974. -- 38 p ; 18 cm 
           Contiene disco single 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-7 
 



 
           5761 
           VÁZQUEZ MONTALBÁN, Manuel 
 
           100 años de canción y Music Hall / Manuel Vázquez 
 Montalbán ; prólogo de Francisco Umbral. -- Barcelona : Difusora 
 Internacional, 1974. -- 476 p. : il., grab. ; 28 cm + 4 discos 
           1. Canciones-Historia y crítica-S.XIX-XX I. Título 
           784.4"18/19"(091) 
 
 
 
           5762 
           VÁZQUEZ MONTALBÁN, Manuel 
 
           Joan Manuel Serrat / Manuel Vázquez Montalbán. -- [3ª ed 
.]. -- Gijón : Júcar, 1976. -- 177 p., [8]h. de lám. ; 18 cm.. -- 
 (Los juglares ; 3) 
           ISBN 84-334-0022-3 
           1. Serrat, Joan Manuel 2. Música I. Título 
           78 
           92 
 
 
           5763 
           VÁZQUEZ MONTALBÁN, Manuel 
 
           Recordando a Dardé : y otros relatos / Manuel Vázquez 
 Montalbán. -- Barcelona : Seix Barral, D.L. 1969. -- 210 p. ; 20 
 cm. -- (Nueva narrativa hispánica) 
           D.L. B. 23.000-1969 
           I. Título II. Serie 
           860-32"19" 
           860-31 
 
 
           5764 
           VECCHIO, Carlos María 
 
           Satironetos / Carlos María Vecchio. -- Buenos Aires : 
 Instituto Amigos del Libro Argentino, 1968. -- 43 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5765 
           VEDOVA, Emilio 
 
           Pagine di diario / Emilio Vedova; epilogo di Werner 
 Haftmann. -- Milano : Galleria Blu. -- s.p. : lam. ; 25 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           92 
           75 
 
 
           5766 
           VEDOVA, Emilio 
 
           Scontro di situazioni. Libertà dell'espressione / Emilio 
 Vedova. -- Milano : All'insegna del Pesce D'Oro, 1963. -- 52 p : 
 lam. ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 



           I. Título 
           850-4 
 
 
           5767 
           VEDOVA, Emilio 
 
           Scritto plurimo per Vedova 80 / Vedova. -- Trieste : 
 Galleria Planetario, 1980. -- 103 p ; 21 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           5768 
           VEDUTE romanedisegni dal XVI al XVIII secolo. Catalogo 
 di Marco Chiarini / presentazione Lidia Bianchi. -- Roma : De Luca 
, 1971. -- 112 p : 114 p. de lam. ; 21 cm 
           I. Título 
           76 
 
 
           5769 
           VEGA, Lope de 
 
           La dama boba ; La niña de plata / Lope de Vega. -- 6ª ed 
. -- Madrid : Espasa Calpe, 1973. -- 215 p. ; 18 cm. -- (Colección 
 austral ; 574) 
           D.L. M. 17740-1968 
           I. Título II. Serie 
           860-2"15" 
 
 
           5770 
           VEGA, Lope de 
 
           La Dorotea / Lope de Vega. -- La Habana : Consejo 
 Nacional de Cultura, 1964. -- 457 p ; 19 cm. -- (Biblioteca Básica 
 de Literatura  Española) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           5771 
           VEGA, Lope de 
 
           El mejor alcalde, el rey ; Fuente Ovejuna / Lope de Vega 
. -- 3ª ed. -- Buenos Aires : Espasa-Calpe, 1949. -- 154 p. ; 18 cm 
. -- (Colección Austral ; 294) 
           I. Fuente Ovejuna II. Título III. Serie 
           860-2"15" 
 
 
           5772 
           VEGA, Lope de 
 
           Novelas / Lope de Vega. -- Valencia : Prometeo. -- 190 p 
 ; 18 cm 
           Contiene: Las fortunas de Diana. El desdichado por la 
 honra. La más prudente venganza. Guzmán el Bravo 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           5773 



           VEGA, Lope de 
 
           Poesía épica / Lope de Vega; prólogo, edición, notas 
 críticas y bibliográficas Luis Guarner. -- Madrid : Librería 
 Bergua, 1935. -- 353 p ; 16 cm. -- (Biblioteca de bolsillo ; 50) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           5774 
           VEGA, Lope de 
 
           Poesías Líricas / Lope de Vega; edición de José F. 
 Montesinos. -- Madrid : Ediciones de La Lectura, 1925. -- 295 p ; 
 19 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5775 
           VEGA, Luis Antonio de  
 
           Guía vinícola de España / Luis Antonio de Vega. -- 
 Madrid : Editora Nacional, 1958. -- 318p : ilu. ; 21 cm 
           I. Título 
           663.2 
 
 
           5776 
           VEGA, Vicente 
 
           Ensayo de un repertorio universal de efemérides / 
 Vicente Vega. -- Madrid : Aguilar, 1949. -- 1152 p ; 17 cm 
           I. Título 
           860-82 
 
 
 
           5777 
           VEGA DIAZ, Francisco 
 
           Cinco poemas / Francisco Vega Díaz. -- Madrid, 1970. -- 
 25 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5778 
           VEGA DIAZ, Francisco 
 
           Unamuno y el magisterio del gesto / Francisco Vega Díaz. 
 -- Madrid : Separata de Son Armandans, Julio 1968. -- 33 p ; 21 cm 
           Dedicado por el autor. 
           1. Unamuno, Miguel-Crítica e intrerpretación. I. Título 
           860.06 
 
 
           5779 
           VEINTE años de poesía española : (1939-1959) / José 
 María Castellet. -- Barcelona : Seix Barral, 1960. -- 420 p. ; 19 
 cm. -- (Biblioteca breve) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-300-3547-8 



           860-1"19" 
 
 
           5780 
           VEINTE siglos de arte mexicano = Twenty centuries of 
 Mexican  The Museum of Modern Art, New York en colaboración con el 
 Gobierno Mexicano /. -- México D.F. : s.e., 18940. -- 199 p : ilu. 
 ; 26 cm 
           I. Título 
           7(72) 
 
 
           5781 
           VEIRAVE, Alfredo 
 
           Puntos luminosos. Poemas / Alfredo Veirave. -- 
 Resistencia (Chaco) : Fogón de los Arrieros, 1970. -- 70 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5782 
           VELA, Javier 
 
           La edad de las palabras / Javier Vela. -- Villanueva de 
 la Serena (Badajoz) : Asociación Cultural Porticus, 2003. -- 23 p  
; 22 cm. -- (Cuadernos Literarios ; 1) 
           Edición de 250 ejemplares numerados. Ejemplar nº 164. 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           5783 
           VELA, Rubén 
 
           Ocho poetas españoles / Rubén Vela. -- Buenos Aires : 
 Dead Weight, 1965. -- 117 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5784 
           VELASQUEZ, Lucila 
 
           Poesía resiste / Lucila Velasquez. -- México : Cuadernos 
 Americanos, 1955. -- 126 p ; 22 cm. -- (Cuadernos Americanos ; 41) 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título II. Serie 
           860-1 VEL poe 
 
 
           5785 
           VELÁZQUEZ DE LA CADENA, Mariano 
 
           New revised Velázquez Spanish and English Dictionary / 
 Mariano Velázquez de la Cadena; Edward  Gray, Juan L. Iribas; 
 newly revised by Ida Navarro Hinojosa. -- Chicago : Follett 
 Publishing Company, 1959. -- 778 p ; 25 cm 
           I. Título 
 
 
           5786 
           VÉLEZ DE GUEVARA, Luis 



 
           Reinar después de morir o Doña Inés de Castro / Luis 
 Vélez de Guevara. -- Buenos Aires : Sopena Argentina, 1940. -- 155 
 p ; 19 cm. -- (Orbe) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           5787 
           VELISLAI Biblia picta /. -- Praha : Cimelia Bohemica, 
 1970. -- s.p. : principalmente ilu. ; 33 cm 
           I. Título 
           22 
 
 
           5788 
           VELLOSO, José Miguel 
 
           Conversaciones con Rafael Alberti / José Miguel Velloso. 
 -- Madrid : SEDMAY, 1977. -- 279 p : lam. s.p. ; 22 cm 
           I. Título 
           92 
 
 
           5789 
           VELLOSO, José Miguel 
 
           Elegías de Madrid / José Miguel Velloso. -- Madrid : 
 Aguilar, 1970. -- 43 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. M.28.904.-1970 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5790 
           VELLOSO, José Miguel 
 
           Fardo de soledad / José-Miguel Velloso. -- [S.l.] : 
 Aguilar, D.L. 1964. -- 47 p. ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5791 
           VENEGAS, José 
 
           Las elecciones del Frente Popular / José Venegas. -- 
 Buenos Aires : Publicaciones del Patronato Hispano-Argentino de 
 Cultura, 1942. -- 91 p ; 18 cm. -- (Cuadernos de Cultura Española  
;) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           32 
 
 
           5792 
           VENEZUELA en síntesis. -- Buenos Aires : Publicaciones 
 de la embajada de Venezuela, 1952. -- 78 p ; 18 cm 
           I. Título 
           908 
 
 



           5793 
           VENEZUELA y Chile cuando los militares decretan el 
 terror y la muerte / Recopilación y edición José Agustín Catalá. 
 -- Caracas : Centauro, 1974. -- 226 p ; 23 cm 
           I. Título 
           327 
 
 
           5794 
           VENN-BROWN, Janet 
 
           Per un palestinese Dediche a piú voci a Wael Zuaiter / a 
 cura di Janet Venn-Brown. -- Milano : Grabiele Mazzotta, 1979. -- 
 222 p ; 20 cm 
           I. Título 
           323.26 
 
 
           5795 
           VENTURI, Lionello 
 
           Historia de la crítica de Arte. Seguido de la crítica de 
 arte en la actualidad / Lionello Venturi; versión castellana Julio 
 E. Payró. -- Buenos Aires : Poseidón, 1949. -- 356 p : ilu. ; 24 
 cm 
           I. Título 
           7.072 
 
 
           5796 
           VENTURINI, Vittorio B. 
 
           Di quali Voci / Vittorio B. Venturini. -- Padova : 
 Rebellato, 1968. -- 45 p ; 21 cm. -- (Poeti) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           5797 
           VERA, Francisco 
 
           Breve historia de la geometría / Francisco Vera. -- 
 Buenos Aires : Losada, 1948. -- 200 p ; 18 cm. -- (Biblioteca 
 Contemporánea ;) 
           I. Título II. Serie 
           514 
 
 
           5798 
           VERBITSKY, Bernardo 
 
           Cuatro historias de Buenos Aires / Bernardo Verbitsky. 
 -- Buenos Aires : Rayuela, 1970. -- 109 p ; 18 cm. -- (El 
 Jorobadito) 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           5799 
           VERBITSKY, Bernardo 
 
           Hamlet y Don Quijote / Bernardo Verbitsky. -- Buenos 
 Aires : Jamcana, 1964. -- 130 p ; 17 cm 



           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-4 
 
 
           5800 
           VERBITSKY, Bernardo 
 
           Un hombre de papel / Bernardo Verbitsky. -- Buenos Aires 
 : Editorial Jorge Alvarez, 1966. -- 817 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           5801 
           VERBITSKY, Bernardo 
 
           Villa Miseria también es América / Bernardo Verbitsky. 
 -- Buenos Aires : Kraft, 1957. -- 298 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           5802 
           VERCHER, Eduardo J. 
 
           Escorzo del alba / Eduardo J. Vercher. -- Valencia : 
 Delegación Provincial de Cultura, 1972. -- 47 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5803 
           VERDET, André 
 
           L'homme au mouton de Pablo Picasso / André Verdet. -- 
 Paris : Falaize, s.f. -- 24 p : 22 p. de lam ; 16 cm 
           I. Título 
           73 
 
 
           5804 
           VERDONI, Mario 
 
           Poemi e scenari cinematografici d'avanguardia / Mario 
 Verdone. -- Roma : Officina Edizioni, 1975. -- 399 p ; 24 cm 
           I. Título 
           792 
 
 
           5805 
           VERDÚ, Vicente 
 
           Si Ud. no hace regalos le asesinarán / Vicente Verdú; 
 prólogo M. Vázquez Montalbán. -- Barcelona : Anagrama, 1971. -- s 
.p. : ilu. ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           366 
 
 



           5806 
           VERGER, Andrés 
 
           Rosas en la noche / Andrés Verger. -- Palma de Mallorca, 
 1965. -- 79 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5807 
           VERGER, Pierre 
 
           Fiestas y danzas en el Cuzco y en los Andes / Pierre 
 Verger; prólogo Luis E. Valcárcel. -- Buenos Aires : Sudamericana, 
 1945. -- 199 p ; 25 cm 
           I. Título 
           39 
 
 
           5808 
           VERHAEREN, Emile 
 
           España negra / Emile Verhaeren, Darío de Regoyos ; 
 [prólogo de Pío Baroja]. -- Madrid : Taurus, D.L. 1963. -- 79, [3] 
 p., [2] h., lám. col. : il. ; 30 cm 
           Índices 
           D.L. M. 4490-1963[corr.] 
           1. España-Usos y costumbres I. Título 
           392/394(460)(0:82-992) 
 
 
           5809 
           VERNIERE, Laure 
 
           Poemes / Laure Verniere. -- Paris : Caracteres, 1971. -- 
 s.p. ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           5810 
           VERSIÓN CELESTEJuan Larrea 
 
           Versión Celeste / Juan Larrea. -- Barcelona : Barral, 
 1970. -- 343 p ; 18 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5811 
           VERSIONS espagnoles de Propédeutique. Choisies pour leur 
 tonalité / Edition établie par Claude Couffon. -- Paris : Institut 
 d'études Hispaniques de l'Ùniversité de París, 1960. -- 101 p ; 18 
 cm. -- (Les langues vivantes a l`'université ;) 
           I. Título II. Serie 
           806 
 
 
           5812 
           VERSOS para Antonio Machado / Director de colección 
 Antonio Pérez. -- París : Ruedo Ibérico, 1962. -- 140 p : ilu. ; 
 18 cm 
           I. Título 



           860-1 
 
 
           5813 
           VESPIGNANI, Renzo 
 
           Tra due guerre / Renzo Vespignani. -- Torino : Edizioni 
 D'Arte Fratelli Pozzo, s.f. -- 125 p : ilu. s.p. ; 32 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           5814 
           VESPUCCIO, Américo 
 
           El Nuevo Mundo. Cartas relativas a sus viajes y 
 descubrimientos / Américo Vespucio; estudio preliminar de Roberto 
 Levillier. -- Buenos Aires : Nova, 1951. -- 337 p ; 23 cm. -- 
 (Biblioteca Americanista) 
           I. Título II. Serie 
           980.3 
 
 
           5815 
           VIAJE en la arena / Sara Vial. -- Buenos Aires : Losada, 
 1970. -- 91 p ; 20 cm. -- (Poetas de ayer y de hoy) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           5816 
           VIAN, Boris 
 
           L'arrache-coeur / Boris Vian; prólogo R. Queneau. -- 
 Paris : Jean-Jacques Pauvert, 1962. -- 256 p ; 18 cm 
           I. Título 
           840-31 
 
 
           5817 
           VIAN, Boris 
 
           L'automne a Pékin / Boris Vian;avant de relire l'automme 
 a Pékin/François Caradec. -- Paris : Éditions de Minuit, 1956. -- 
 311 p ; 18 cm 
           I. Título 
           840-31 
 
 
           5818 
           VIAN, Boris 
 
           L'écume des jours / Boris Vian; un langage 
 univers/Jacques Bens. -- París : Union Générales d'éditions, 1963. 
 -- 184 p ; 18 cm. -- (10-18) 
           I. Título II. Serie 
           840-31 
 
 
           5819 
           VIAN, Boris 
 
           Los forjadores de imperio / Boris Vian; versión 
 castellana Carlos Rodríguez Sanz. -- Madrid : Cuadernos para el 



 diálogo, 1968. -- 74 p ; 18 cm. -- (Teatro ; 7) 
           I. Título II. Serie 
           840-2 
 
 
           5820 
           VIAN, Boris 
 
           Los Perros, el deseo y la muerte / Boris Vian ; 
 [selección realizada por Óscar Tusquets ; traducción de Rodolfo 
 Hinostroza]. -- Barcelona : Tusquets, 1978. -- 91 p. ; 18 cm. -- 
 (Cuadernos marginales ; 38) 
           Traducción del francés 
           Reimp. de la 1ª ed., 1974 
           ISBN 84-7223-038-4 
           I. Título II. Serie 
           840-32"19" 
 
 
           5821 
           VIAN, Boris 
 
           Trouble dans les andains / Boris Vian. -- Mulhouse : La 
 Jeune Parque, 1966. -- 189 p ; 18 cm 
           I. Título 
           840-31 
 
 
           5822 
           VIANA, Javier de 
 
           Sus mejores cuentos / Javier de Viana; editor literario 
 Arturo Sergio Visca. -- Buenos Aires : Losada, 1969. -- 244 p ; 18 
 cm 
           I. Título 
           860-34 
 
 
           5823 
           VIANELLO, Lucia 
 
           Mareide / Lucia Vianello; prefazione Mariella Bettarini. 
 -- Padova : Francisci, 1979. -- 49 p ; 20 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           5824 
           VIAZZI, Glauco 
 
           Luigi Veronesi / a cura di Glauco Viazzi. -- Roma : 
 Editori Riuniti, 1980. -- 125 p : ilu. ; 29 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           5825 
           VICTOR Pasmore La danza dell'uomo nei tempi moderni /. 
 -- Roma : 2 RC, s.f.. -- s.p. : ilu. ; 33 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           5826 



           VICTORIA, Clara 
 
           Como una rueda / Clara Victoria. -- Buenos Aires : 
 Goyanarte, 1965. -- 60 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-82 
 
 
           5827 
           VICTORIA, Marcos 
 
           Buenos Aires City. Una ucronía / Marcos Victoria. -- 
 Buenos Aires : Losada, 1968. -- 137 p ; 20 cm. -- (Novelistas de 
 nuestra época) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           5828 
           VIDA teatral en el siglo de oro. -- Madrid : Taurus, 
 1965. -- 134 p ; 18 cm. -- (Ser y tiempo. Temas de España) 
           I. Título II. Serie 
           860-2 
 
 
           5829 
           VIDAL ALCOVER, Jaume 
 
           El dolor de cada dia / Jaume Vidal Alcover. -- Palma de 
 Mallorca : Gráfiques Miramar, 1957. -- 73 p ; 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           849.9-1 
            
 
           5830 
           VIDALI, Vittorio 
 
           Diario del XX Congreso / Vittorio Vidali. -- México D. F 
. : Grijalbo, 1977. -- 272 p ; 19 cm. -- (Teoría y praxis ; 34) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           329.15 
 
 
           5831 
           VIDALI, Vittorio 
 
           Diario del XX Congreso / Vittorio Vidali. -- Milano : 
 Vangelista, 1974. -- 192 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa de "Carlos" 
           I. Título 
           92 
 
 
           5832 
           VIDALI, Vittorio 
 
           La guerra antifascista / Vittorio Vidali. -- Milano : 
 Vangelista, 1973. -- 997 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa de "Carlos" 
           I. Título 
           940.53 
 



 
           5833 
           VIDALI, Vittorio 
 
           Spagana lunga battaglia / Vittorio Vidali. -- Milano : 
 Vangelista, 1975. -- 347 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           32 
 
 
           5834 
           VIDELA, Gloria 
 
           El ultraísmo : estudios sobre movimientos poéticos de 
 vanguardia en España / Gloria Videla. -- 2ª ed. -- Madrid : Gredos 
, D.L. 1963. -- 246 p. ; 20 cm. -- (Bilblioteca Románica Hispánica. 
 Estudios y ensayos) 
           D.L. M. 6366-1971 
           1. Ultraísmo-España I. Título II. Serie 
           860-06 
 
 
           5835 
           VIGHI, Francisco 
 
           Versos viejos / Francisco Vighi ; ilustraciones de 
 Eduardo Vicente. -- Madrid : Revista de Occidente, D.L. 1959. -- 
 141 p. : il. ; 23 cm 
           Indice 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1 
 
 
           5836 
           VIGNALE, Pedro Juan 
 
           Poemas para niños / Pedro Juan Vignale; ilustrador Guido 
 Bruveris. -- Buenos Aires : Latina, 1975. -- s.p. : ilu. s.p. ; 15 
 cm. -- (Pétalos; directora de colección Ana Isabel Bornemann) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           5837 
           VIGNATI, Alejando 
 
           Henry Miller, o la alegría del retorno / Alejandro 
 Vignati. Reunión en Barcelona/Henry Miller. -- Barcelona : 
 Tusquets, 1976. -- Barcelona ; 1976. -- (Cuadernos Ínfimos ; 69) 
           I. Título II. Serie 
           860-4 
 
 
           5838 
           VIGNATI, Ferdinando 
 
           Armonia tra gli uomini / Ferdinando Vignati. -- Penne : 
 Cartograf, 1972. -- 167 p ; 20 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 



           5839 
           VIGNATI, Ferdinando 
 
           Massime e pensieri / Fernando Vignati. -- Penne : 
 Cartograf, 1972. -- 91 p : ilu. ; 20 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           5840 
           VIGNATI, Ferdinando 
 
           Mormorando...note su note / Ferdinando Vignati; 
 Incisioni Carlo Pilone. --  : Vignati-Atri : 1972. -- 179 p : ilu. 
 ; 21 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           5841 
           VIGNY, Alfred de 
 
           Oeuvre poétique / Alfred de Vigny. -- Paris : Hypérion, 
 1935. -- 237 p ; 25 cm 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           5842 
           VIII Congreso del Partido Comunista de España /. -- 
 Bucarest : Empresa Poligráfica, 1918. -- 375 p ; 24 cm 
           I. Título 
           329.1.15 
 
 
           5843 
           VILA, Mariona  
 
           Quatre miniatures. per a soprano i piano. Sobre textos 
 de F. García Lorca i Rafael Alberti / Mariona Vila. -- s.l. : s.e. 
, s.f.. -- 9 p ; 30 cm 
           Fotocopias. 
           I. Título 
           78 
 
 
           5844 
           VILA-MATAS, Enrique 
 
           Mujer en el espejo contemplando el paisaje / Enrique 
 Vila-Matas. -- Barcelona : Tusquets, 1973. -- 73 p ; 18 cm. -- 
 (Cuadernos Infirmos ; 40) 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           5845 
           VILA-SAN-JUAN, José Luis 
 
           García Lorca, asesinado, toda la verdad / José Luis 
 Vila-San-Juan. -- Barcelona : Planeta, D.L. 1975. -- 299 p., [1] h 
. : il. ; 25 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-320-5610-3 



           1. García Lorca, Federico-Biografías 
 2. España-Historia-1936 I. Título 
           946"1936" 
           929 García lorca, Federico 
 
 
           5846 
           VILALLONGA, José Luis de 
 
           Fiesta / José Luis de Vilallonga. -- París : Editións du 
 Seuil. -- 190 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-31 
           860-34 
 
 
           5847 
           VILALLONGA, José Luis de 
 
           L'heure dangereuse du petit matin / José Luis de 
 Vilallonga. -- París : Éditions du Seuil, 1957. -- 171 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           840-31 
 
 
           5848 
           VILALTA, Maruxa 
 
           El otro día, la muerte / Maruxa Vilalta. -- México : 
 Joaquín Mortiz, 1974. -- 94 p ; 18 cm. -- (El volador) 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           5849 
           VILALTA, Maruxa 
 
           Teatro / Maruxa Vilalta. -- México : Texontle, 1972. -- 
 484 p ; 21 cm 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           5850 
           VILAR, Bruno 
 
           L'estate brucia la malinconia / Bruno Vilar. -- Milano : 
 Bramante Editrice, 1970. -- 129 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           5851 
           VILAR, Jean 
 
           De la tradition théâtrale / Jean Vilar. -- París : 
 L'Arche, 1955. -- 188 p ; 18 cm. -- (Gallimard) 
           I. Título II. Serie 
           840-4 
 
 



           5852 
           VILAR, Sergio 
 
           Contro Franco I protagonisti dell'opposizione alla 
 dittatura 1939-1970 / Sergio Vilar. -- Milano : Feltrinelli, 1970. 
 -- 552 p ; 18 cm 
           I. Título 
           329 
 
 
           5853 
           VILAR, Sergio 
 
           Protagonistas de la España democrática. La oposición a 
 la dictadura 1939-1969 / Sergio Vilar. -- Paris : Librería 
 Española, 1968. -- 743 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           329 
 
 
           5854 
           VILLA-TORO Trabajos 1980 a 2000 /. -- Santander : 
 Galería de Arte El Cantil, 2000. -- 269 p : principalmente ilu. ; 
 32 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           5855 
           VILLAESPESA, Francisco 
 
           Campanas Pascuales. Poesías / Francisco Villaespesa. -- 
 Madrid : Imp. artística Sáenz Hermanos. -- 195 p ; 18 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
 
           5856 
           VILLAESPESA, Francisco 
 
           La Leona de Castilla: drama en tres actos, en verso / 
 Francisco Villaespesa. -- Madrid : Biblioteca Hispania. -- 159 p ; 
 19 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor. Fechada en 1928 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           5857 
           VILLAESPESA, Francisco 
 
           Tre Poesie / Francisco Villaespesa, Adriano del Valle, 
 Rafael Morales; Tradotte da Giuseppe E. Sansone. -- Bari : 
 Adriatica Editrice, 1969. -- s.p. ; 23 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5858 
           VILLAFAÑE, Javier 
 
           Una Ronda. Un cuento y Un Acto para Títeres / Javier 



 Villafañe. -- Buenos Aires : El Gallo Pinto, 1938. -- 28 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-94 
           860-34 
 
 
           5859 
           VILLAMEDIANA, Conde de 
 
           Por la región del aire y la del fuego / Juan de Tarsis y 
 Peralta, Conde de Villamediana y Correo Mayor de su Majestad. -- 
 Santiago de Chile : Cruz del Sur, 1944. -- 147 p ; 14 cm. -- (La 
 Fuente Escondida) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           5860 
           VILLAMEDIANA, Juan de Tarsis y Peralta , Conde de 
 
           Obras / Villamediana ; edición, introducción y notas de 
 Juan Manuel Rozas. -- Madrid : Castalia, D.L. 1969. -- 399 p., [8] 
 p. de lam. ; 18 cm. -- (Clásicos Castalia ; 8) 
           I. Título 
           860-1"16" 
 
 
           5861 
           VILLAN, Javier 
 
           Parábolas palestinas : (poemas 1974-1975) / Javier 
 Villán. -- Madrid : Taller de Poesía Vox, 1977. -- 61 p. ; 20 cm 
           Ded. autogr. del autor 
           ISBN 84-400-2668-4 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5862 
           VILLANGÓMEZ I LLOBET, Mariá 
 
           Declarat amb el vent. Poemes / Marià Villangómez I 
 Llobet. -- Barcelona : Barcino, 1963. -- 96 p ; 20 cm. -- (La 
 Revista ; 35) 
           I. Título II. Serie 
           849.9-1 
 
 
           5863 
           VILLANGÓMEZ I LLOBET, Mariá 
 
           Versions de poesia moderna / M. Villangómez Llobet. -- 
 Barcelona : Polígrafa, 1971. -- 72 p ; 17 cm 
           I. Título 
           82-1 
 
 
           5864 
           VILLANUEVA, Amaro 
 
           El mate.Arte de Cebar / Amaro Villanueva. -- Buenos 
 Aires : Compañía General Fabril, 1960. -- 234 p. lam. ; 26 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 



           641 
 
 
           5865 
           VILLANUEVA, Héctor 
 
           Oro de América / Héctor Villanueva. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1968. -- 81 p ; 20 cm. -- (Poetas de España y América) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
 
           5866 
           VILLANUEVA, Manuel 
 
           Poema para César Vallejo / Manuel Villanueva. -- 
 Venezuela : Ministerio de Educación.Dirección de Cultura y Bellas 
 Artes, 1954. -- s.p. ; 30 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5867 
           VILLAR, Amado 
 
           Marimorena. 33 Poemas / Amado Villar. -- 2ª ed. -- 
 Buenos Aires : El Ateneo, 1938. -- 101 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5868 
           VILLAR RIBOT, Fidel 
 
           Los signos del mar / Fidel Villar Ribot ; edición Angel 
 Caffarena. -- Málaga : Librería Anticuaria El Guadalhorce, 1976. 
 -- 50 p. ; 21 cm 
           Ded. autogr. del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5869 
           VILLAURRUTIA, Javier 
 
           Décima muerte y otros poemas no coleccionados / Xavier 
 Villaurrutia. -- México : Nueva Voz, 1941. -- 17 p ; 24 cm 
           Edición de 200 ejemplares firmados por el autor. 
 Ejemplar nº 168 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5870 
           VILLENA, Luis Antonio de 
 
           Sublime solarium / Luis Antonio de Villena. -- Madrid : 
 Azur, 1971. -- 74 p. ; 21 cm. -- (Bezoar ; 4) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1 
 



 
           5871 
           VINADER, Xavier 
 
           Gregori López Raimundo, lluita d'avui per un demà més 
 lliure / Xavier Vinader, José Martí Gómez, Josep Ramoneda; endreça 
 de Rafael Alberti. -- Barcelona : laia, 1976. -- 142 p ; 21 cm 
           ISBN 84-7222-617-4 
           I. Título 
           92 
 
 
           5872 
           VINCI, Leonardo da 
 
           Tratado de la pintura / Leonardo da Vinci; versión Mario 
 Pittaluga; biografía Giorgio Vasari; ensayo Paul Valery. -- Buenos 
 Aires : Losada, 1943. -- 373 p : 92 p. de lam. ; 28 cm 
           I. Título 
           75.01 
 
 
           5873 
           VINIEGRA Y LASSO DE LA VEGA, Juan J. 
 
           Vida íntima de Manuel de Falla y Matheu / Juan J. 
 Viniegra y Lasso de la Vega. -- Cádiz : Excma. Diputación 
 Provincial, Cádiz. -- 271 p ; 25 cm 
           Colaboradores: Carmen y Carlos Martel Viniegra 
           I. Título 
           92 
 
 
           5874 
           VIÑALS, José 
 
           Coartada para dos / José Viñals. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1971. -- 167 p : ilu. ; 20 cm 
           I. Título 
           244 
 
 
           5875 
           VIÑALS, José 
 
           Entrevista con el pájaro / José Viñals. -- Buenos Aires 
 : Losada, 1969. -- 142 p ; 20 cm 
           Índice 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5876 
           VIÑAS, David 
 
           Argentina: ejército y oligarquía / David Viñas. -- La 
 Habana : Casa, 1967. -- 55 p ; 23 cm. -- (Cuadernos de la revista 
 Casa de las Américas (hechos/ideas) ; 2) 
           I. Título II. Serie 
           355 
 
 
           5877 
           VIÑAS OLIVELLA, Celia 



 
           Canción tonta en el sur / Celia Viñas Olivella. -- 
 Almería : [s.n.], 1948. -- 96 p. ; 19 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5878 
           VIÑAS OLIVELLA, Celia 
 
           Canto / Celia Viñas. -- Madrid : Agora, D.L. 1964. -- 78 
 p. ; 22 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5879 
           VIÑAS OLIVELLA, Celia 
 
           Como el ciervo corre herido (poemas sacros) / Celia 
 Viñas Olivella. -- Almeria, 1955. -- 96 p ; 22 cm 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5880 
           VIOUX, Marcela 
 
           Francisco I. El rey caballero / Marcela Vioux; 
 traducción Edmundo Barthelemy. -- Buenos Aires : Claridad, 1939. 
 -- 294 p : ilu ; 21 cm 
           I. Título 
           92 
 
 
           5881 
           VIRALLONGA, Jordi 
 
           Crónicas de usura / Jordi Virallonga. -- Azpeitia : 
 Fundación Kutxa, 1997. -- 74 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-7173-313-7 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5882 
           VISCARRA FABRE, Guillermo 
 
           Poetas Nuevos de Bolivia / Guillermo Viscarra Fabre. -- 
 La Paz : Edit. Trabajo, 1941. -- 273 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5883 
           VITALE, Ida 
 
           Oidor andante / Ida Vitale. -- Montevideo : Arca, 1972. 
 -- 59 p ; 16 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           860-1 
 



 
           5884 
           VITALE, Ida 
 
           Palabra dada / Ida Vitale. -- Montevideo : La Galatea, 
 1953. -- 41 p ; 19 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5885 
           VITERBO mediovale / A cura di Joselita Raspi Serra, 
 Bruno Barbini. -- Novara : Instituto Geográfico de Agostini, 1975. 
 -- 64 p : ilu. ; 30 cm 
           I. Título 
           908 
 
 
           5886 
           VITIER, Cintio 
 
           La luz del imposible. -- La Habana, 1957. -- 94 p ; 20 
 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           5887 
           VITUREIRA, C.S. 
 
           La poesia de Basso Maglio / Cipriano S. Vitureira. -- 
 Montevideo : Impresora Libertad, 1959. -- 35 p ; 17 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850.06 
 
 
           5888 
           VITUREIRA, C.S. 
 
           Manuel Bandeira. Cecilia Meireles. Carlos Drumond de 
 Andrade / Cipriano S. Vitureira; ilustrador Adolfo Pastor. -- 
 Montevideo : A.C.E.B.U., 1952. -- 110 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           869.0-1 
 
 
           5889 
           VITUREIRA, C.S. 
 
           Océano. Poemas sobre la tragedia de España / C.S. 
 Vitureira; ilustrador Rafael Barradas. -- Montevideo : A.I.A.P.E., 
 1943. -- 41 p ; 20 cm. -- (El aire unánime ; 2) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           5890 
           VIVANCO, Luis Felipe 
 



           El descampado / Luis Felipe Vivanco ; prólogo de Dámaso 
 Alonso. -- Madrid [etc.] : Papeles de Som Armadans, 1957. -- 123 p 
. ; 20 cm. -- (Juan Ruiz ; 2) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           5891 
           VIVANCO, Luis Felipe 
 
           Dos poemas asonantados / Luis Felipe Vivanco. -- Madrid 
 : Revista de Occidente, 1970. -- 215 a 218 p ; 22 cm. -- (Separata 
 ; 86. Mayo) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           5892 
           VIVANCO, Luis Felipe 
 
           Introducción a la poesía española contemporánea, II : 
 volumen II/ Luis Felipe Vivanco. -- Madrid : Guadarrama, D.L. 1957 
. -- 662 p. ; 19 cm. -- (Colección Guadarrama de crítica y ensayo ; 
 6) 
           Índice 
           Dedicado por el autor. 
           Bibliografía 
           ISBN 84-250-0127-7 
           1. Poesía española-S. XX-Historia y crítica I. Título 
 II. Serie 
           860-1"19".09 
 
 
           5893 
           VIVANCO, Luis Felipe 
 
           Introducción a la poesía española contemporánea, II : 
 volumen II/ Luis Felipe Vivanco. -- Madrid : Guadarrama, D.L. 1971 
. -- 378 p. ; 18 cm. -- (Punto Omega. Poesía ; 126 y 127) 
           Indice 
           Dedicado por el autor. 
           Bibliografía 
           ISBN 84-250-0127-7 
           1. Poesía española-S. XX-Historia y crítica I. Título 
 II. Serie 
           860-1"19".09 
           860.09 
 
 
           5894 
           VIVANCO, Luis Felipe 
 
           Introducción a la poesía española contemporánea / Luis 
 Felipe Vivanco. -- 2ª ed. -- Madrid : Guadarrama, 1971. -- 2 v. ; 
 18 cm. -- (Punto Omega ; 126-127) 
           ISBN 84-250-2993-7 (o.c.) 
           1. Poesía española-S.XX-Historia y crítica I. Título 
 II. Serie 
           860-1.09"19" 
 
 
           5895 



           VIVANCO, Luis Felipe 
 
           Los cuadernos de Segovia (Estancias y Vagancias) / Luis 
 Felipe Vivanco; prólogo María Luisa Calafell. -- Segovia : 
 Diputación Provincial, 1991. -- 263 p ; 22 cm 
           I. Título 
           860-94 
 
 
           5896 
           VIVIANI, Lorenzo 
 
           Verona / Lorenzo Viviani. -- Firenze : Bonechi Edizioni 
 El Turismo, 1971. -- 127 p : lam. s.p. ; 18 cm 
           I. Título 
           914.50 VIV ver 
 
 
           5897 
           VIVIANO HIDALGO, Antonio 
 
           Para matar la muerte / Antonio Viviano Hidalgo. -- 
 Montevideo : Ediciones de la Banda Oriental, 1986. -- 46 p ; 19 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           5898 
           VORONET. Fresques des XV et XVI siècles /. -- Bucarest : 
 Editions en langes entrangeres, 1959. -- 31 p : 158 p. de lam. ; 
 25 cm. -- (Tresors de l'art roumain ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           5899 
           VORONIN, N.N. 
 
           Arquitectura y pintura del Kremlin / N.N. Voronin; 
 frotografías Karel Neubert. -- México D.F. : Queromón, 1965. -- 
 145 p : 124 p. de lam. ; 31 cm 
           I. Título 
           72 
 
 
           5900 
           VOSSLER, Carlos 
 
           Escritores y poetas de España / Carlos Vossler. -- 
 Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1947. -- 162 p ; 18 cm. -- 
 (Austral ; 711) 
           I. Título II. Serie 
           860 
 
 
           5901 
           VOSSLER, Carlos 
 
           Formas poéticas de los pueblos románicos / Karl Vossler; 
 traducción José María Coco Ferraris. -- Buenos Aires : Losada, 
 1960. -- 361 p ; 21 cm. -- (Estudios literarios) 
           I. Título II. Serie 
                                                           



 
           5902 
           VOSSLER, Carlos 
 
           Historia de la Literatura Italiana / Karl Vossler; 
 traductor Manuel de Montoliu. -- 2ª ed. -- Barcelona-Buenos Aires 
 : Labor S.A., 1930. -- 179 p : XII p. de ilu. ; 18 cm 
           I. Título 
           850 
 
 
           5903 
           VOSSLER, Carlos 
 
           Introducción a la Literatura Española del Siglo de Oro 
 Seis lecciones. / Carlos Vossler. -- 2ª ed.. -- Buenos Aires : 
 Edit. Espasa Calpe Argentina, 1945. -- 151 p ; 18 cm. -- 
 (Colección Austral ; 511) 
           1. Literatura española-Crítica e interpretación-Siglo de 
 Oro I. Título II. Serie 
           860.09 
 
 
           5904 
           VOSSLER, Carlos 
 
           Lope de Vega y su tiempo / Carlos Vossler ; Traducción 
 del alemán por Ramón de la Serna. -- 2ª ed. -- Madrid : Revista de 
 Occidente, 1940. -- 367 p. : VII p. de lam. ; 23 cm 
           1. Lope de Vega-Crítica e interpretación. 2. Vega, Lope 
 de I. Título 
           860 Vega, lope de.06 
           929 Vega, Lope de 
 
 
           5905 
           VOSSLER, Karl 
 
           La poesía de la soledad en España / Karl Vossler ; 
 traducción del Alemán por José Miguel Sacristán, Ramón de la Serna y 
 Espina. -- Buenos Aires : Editorial Losada S.A., [1946]. -- 398 p. 
 ; 23 cm 
           1. Poesía española-Historia y crítica I. Título 
           821.134.2-1.09 
           860.09 
 
 
           5906 
           VYDRA, Josef 
 
           L'Udová Modrotlac Na Slovensku / Josef Vydra. -- 
 Bratislava : Tvar, 1954. -- 203 p : ilu. ; 30 cm 
           I. Título 
           746 

 


